

## Konferencija i sajam "Digitalno obrazovanje 2021"

Аутор текста Administrator

петак, 12 март 2021 16:04 - Последње ажурирано петак, 12 март 2021 16:05

---



Sa zadovoljstvom Vas obaveštavamo o online konferenciji i sajmu “ [Digitalno obrazovanje 2021](#)

koja se organizuje po drugi put, sa ciljem da okupi obrazovno vaspitnu zajednicu u Srbiji ali i regionu i zajedničkog rada na unapređenju kvaliteta obrazovanja kroz upotrebu informaciono-komunikacionih tehnologija (IKT). Događaj će se održati **onlajn**

**8-10 aprila 2021. godine**

. Napomena: Na sajtu

[www.edtech.center](http://www.edtech.center)

će biti postavljeni direktni linkovi ka događaju

### ORGANIZATORI I PARTNERI

Kao i prethodne godine, u organizovanju ovakvog događaja, pored

[Centra za obrazovne tehnologije na Zapadnom Balkanu](#)

, Digitalno Obrazovanje 2021, učestvuje i

[Ministarstvo prosvete, nauke i tehnološkog razvoja](#)

[Zavod za unapređivanje obrazovanja i vaspitanja](#)

[Zavod za vrednovanje kvaliteta obrazovanja i vaspitanja](#)

[i Tim za socijalno uključivanje i smanjenje siromaštva, Privredna komora Srbije](#)

[i Fondacija Petlja](#)

, uz podršku kompanija Microsoft i Oracle, ali i drugih partnera. Digitalno obrazovanje 2021 je deo regionalne inicijative “Digitalno obrazovanje za Zapadni Balkan 2020, čije sprovođenje je podržao Balkanski fond za demokratiju u Srbiji.

### CILJEVI KONFERENCIJE I SAJMA

“Digitalno Obrazovanje 2021” ima za cilj da okupi obrazovno-vaspitnu zajednicu i kompanije koje imaju proizvode namenjene obrazovanju, i da kroz trodnevni program uspostavimo razmenu znanja i iskustava, izazova i potreba sa lica mesta, prikazemo inovativne pristupe u radu i praksama, predstavimo nastavne metode primene IKT alata u obrazovanju.

Cilj nam je da podržimo učešće svih aktera u obrazovanju u digitalnom dobu kako bi zajedno podstakli kreativnost i inovacije, doprineli kvalitetu obrazovno vaspitnog rada, osavremenili proces učenja i na što bolji način iskoristili mogućnosti novih tehnologija u obrazovanju.

### PROGRAM KONFERENCIJE

Konferencija će biti podeljena u tri dana. Program će obuhvatiti zajedničke teme poput nacionalnih i evropskih smernica, standarda i preporuka, primera iz regiona i panel diskusiju na trenutno aktuelne teme obrazovanja na daljinu. Takođe, program će sadržati 4 virtuelne sobe, podeljene po nivoima obrazovanja, odnosno 4 programa namenjena predškolstvu, osnovnom i srednjem, visokom i inkluzivnom obrazovanju. Paralelno sa ovim programom, odvijaće se i virtuelni sajam tokom kog će izlagači imati mogućnost da predstave svoja rešenja i proizvode.

Konferencija je akreditovana od strane Zavoda za unapređivanje obrazovanja i vaspitanja. Detaljnije o temama konferencije molimo Vas pročitajte na našem sajtu

Detalje o programu prethodno organizovane konferencije Digitalno obrazovanje 2020, možete pronaći na [našem sajtu](#)

### PRIJAVE ZA UČESNIKE KONFERENCIJE

Ukoliko želite da posetite ovaj događaj, molimo Vas da se prijavite putem [prijavnog formulara](#)

, prijavljivanje je otvoreno do 5. aprila 2021. godine. Učešće na konferenciji je besplatno, predavanja će biti na srpskom i engleskom jeziku, za učesnike konferencije su obezbeđeni sertifikati o učešću.

### PRIJAVITE SE DA BUDETE PREDAVAČ

Ukoliko ste zaposleni ili aktivni u sektoru obrazovanja i vaspitanja, tokom konferencije Digitalno Obrazovanje 2021, imate mogućnost da učesnicima predstavite svoje znanje, ideje i iskustva bilo da se odnose na trenutno aktuelna zbivanja i način na koji ste odgovorili na izazove onlajn obrazovanja, bilo da se tema odnosi na primenu ikt-a pod uobičajenim okolnostima a predstavlja inovaciju u primeni. Pozivamo Vas da se prijavite za predavače

konferencije Digitalno Obrazovanje 2021. Prijavljivanje će trajati do 10. marta 2021. godine putem [prijavnog formulara](#);

### SAJAMSKI PROGRAM

Pored tematskog programa namenjenog predškolskom, osnovnom i srednjem, visokom i inkluzivnom obrazovanju, konferencija „Digitalno obrazovanje 2021“, tokom trodnevnog

programa imaće i

[sajamski program](#)

tokom kog će učesnici konferencije moći da se upoznaju sa najnovijim proizvodima i rešenjima namenjene obrazovanju uz prisustvo brojnih IKT kompanija i obrazovnih institucija koje će predstaviti najnovija tehnološka rešenja.

### **EDTECH2020 ZAPADNI BALKAN (EDTECH WESTERN BALKAN AWARDS)**

Centar za obrazovne tehnologije Zapadni Balkan, zajedno sa partnerima, pokreće Edtech2020 Zapadni Balkan (EdTech Western Balkans Awards EWBA), regionalnu inicijativu sa ciljem prepoznavanja i priznavanja inovativnih primera primene digitalnih tehnologija u formalnom i neformalnom obrazovanju. Edtech2020 ZB ima za cilj da pronađe, ukaže na, i istakne izuzetne ličnosti, proizvode i projekte koji su direktno uticali i napravili iskorak u dinamičnom sektoru digitalnih tehnologija u formalnom i neformalnom obrazovanju.

Priključivanjem inicijativi Edtech2020 Zapadni Balkan, učesnici dobijaju mogućnost da njihov rad, angažovanje ili proizvod budu prepoznati i označeni oznakom izuzetnosti, što se potvrđuje oznakom kvaliteta, dodeljenom od strane stručne komisije i obrazovne zajednice. Članove stručne komisije čine predstavnici nadležnih obrazovnih institucija organizatora Edtech2020 Zapadni Balkan inicijative: predstavnici Centra za obrazovne tehnologije na Zapadnom Balkanu, Ministarstva prosvete, nauke i tehnološkog razvoja; Zavoda za unapređivanje obrazovanja i vaspitanja; Zavoda za vrednovanje kvaliteta obrazovanja i vaspitanja i Tima za socijalno uključivanje i smanjenje siromaštva.

Detaljnije o Edtech2020 Zapadni Balkan možete pročitati

[ovde](#)

. Prijavljivanje je otvoreno putem

[prijavnog formulara](#)

### **VIŠE INFORMACIJA**

Ako imate pitanja o bilo kom delu konferencije i/ili sajma „Digitalno obrazovanje 2021“, molimo vas da nas

[hello@edtech.center](mailto:hello@edtech.center)

" target="\_blank">

kontaktirate

. Dodatne informacije o konferenciji i EdTech centru možete pronaći na

[našem sajtu](#)

ili na našoj

[Facebook stranici](#)